

不愿再提黄圣依 不与周杰伦《灌篮》作对比 不对媒体说过年恭贺词

星爷“7号” 约法三章

昨日揭幕《长江7号》海报和预告片

电影中的星爷随机应变、口若悬河，颇有“娱乐精神”，现实生活中的他却是个讲“原则”的人。昨天，周星驰携其最新力作《长江7号》抵京，公开接受媒体采访。不过记者获悉，由于有颇多顾虑，星爷在亮相之前已与主办方“约法三章”，有些问题通知记者不要问。

前天起，北京多家媒体收到相同的邀请短信，短信明确指出了三条“戒律”。

其一，不准提有关“星女郎”黄圣依的问题。两人曾因经纪公司纠纷对簿公堂，现在官司早已了结，估计星爷不愿旧话重提。其二，不准提周杰伦的新片《灌篮》。今年的贺岁档竞争激烈，《长江7号》初定于2008年1月31日上映，《灌篮》则选在2月7日。相差仅隔一周，两个片子之间的竞争一时成了热门话题，连周杰伦自己也表示希望能挑战一下星爷，但很明显后者对这个挑战不感兴趣。其三，星爷不对媒体说恭贺词。到了年底，大大小小的电视台、综艺栏目都希望找名人录制新年贺词，星爷似乎对这种情况早有预料，因此提前打好招呼，以免为此分心。

昨日下午，《长江7号》制片方在金融街某酒店召开盛大新闻发布会，公布该片的首款海报和首支预告片，并开通官方网站。在此过程中，星爷亮相并接受媒体采访。

喻德术



宋慧乔

宋慧乔将进军好莱坞

宋慧乔将通过独立电影进军好莱坞。她的经纪公司前日表示，这将成为她向国际电影界迈出第一步的契机。

据报道，活跃于美国纽约的孙守范导演的一部长篇处女电影《Fetish》的女主角，敲定了宋慧乔。这是一部讲述拥有灵异能力的女人的故事的心理恐怖片，将与宋慧乔搭档的男主角选定了出演过电影《滑稽游戏》的

阿诺·弗里斯基。片子虽然是低成本独立电影，但宋慧乔有80%的台词需要使用英语，因此对于她来说，相当于是进军美国的桥头堡。

负责挑选演员的工作人员谈到选择宋慧乔的原因时表示：她的形象既有东方的特色，也有西方的味道。所以想透过电影，应该能够看到宋慧乔的另一面。宋慧乔昨天已前往美国纽约开始投入拍摄工作。

小息

上海杜莎夫人开电影馆 冯小刚变成蜡像人

□晚报记者 梁晨

昨日，记者从华谊兄弟获悉，冯小刚的《集结号》夺得华语电影一个新名号：上海杜莎夫人蜡像馆首开先河，为《集结号》开设了全球第一个华语电影主题馆。

华谊兄弟工作人员唐小姐告诉记者，昨天，上海杜莎夫人蜡像馆邀请导演冯小刚率主演张涵予和邓超为《集结号》主题馆揭幕，冯小刚还特意在现场跟自己的蜡像做了一个搞怪模仿秀。从11月23日开始，《集结号》蜡像主题馆将持续展出两个月。主题馆内的军械、军服全部来自《集结号》道具和场景，影迷和军迷可以身临其境过把战争瘾。此外，冯小刚蜡像和5位主角张涵予、邓超、袁文康、汤嬿、任泉的迷你人像几乎可以乱真。

当被问到《集结号》能否胜过《太极旗飘扬》《拯救大兵瑞恩》时，冯小刚避开问题称：“《集结号》表达的情感是我们民族自己的情感，《集结号》是我们的故事，我们自己的电影。”不过，华谊兄弟老总王中磊却认为，今年恰好是冯小刚贺岁电影十周年纪念，《集结号》有可能成为冯小刚导演生涯的里程碑之作。

娱乐串烧

谢霆锋砸下千万为儿买保险

日前有消息指出，张柏芝一个月花10万元来养儿子，但遭到谢霆锋的否认，不过他却自曝帮儿子买保险、基金，就花了他近1500万元！谢霆锋说，为了宝贝儿子的将来，老婆在Lucas只有22天大的时候，就拿了3张保单来给他签，谢霆锋笑着说：“我这辈子还没有签过这么长的数字！”这3张保单据说就花了谢霆锋近1500万元！

《完整的爱》成全国收视冠军

记者前日获悉，开播仅仅3天，湖南卫视播出的由韩星车仁主演电视剧《完整的爱》就冲上了全国同时段收视第一的位置，收视份额超过3.25%。据悉，《完整的爱》将视角放在一对身份、年龄悬殊的恋人身上，让他们充满悬念的爱情遭遇和家庭的纠葛呈现在观众面前。

综合

限量发行 韩影宫한영궁 冬季超值瘦身火热体验中

新 本周惊喜 隆重揭晓!

上周新百元速减卡的惊喜着实让郑州姐妹们狂喜了一把。不管是在公司电梯里，还是在住宅小区里，经常可以看到许多姐妹们扎堆议论新百元速减卡的热销：“你去参加了吗？真的让人意想不到！”“赶快去参加吧！错过可惜了！”想知道上周的惊喜吗？答案为你揭晓——

来了就送300，即得即到!

新百元突破3000人!

最近的韩影宫店内，由于新百元速减卡增加了惊喜连连超值特惠，更足显得异常火爆！虽然天气寒冷，但在短短一周的时间里，参与人数居然飙升到3000多人！不少顾客都是冲着那个神秘的“惊喜大礼”来的！而韩影宫，也没有让大家失望！

300大礼轰动郑州

来了就送300，这就是韩影宫上周的神秘大礼！真是出乎大家的意料。一传十，十传百，谁都知道韩影宫的惊喜不是敷衍，原来真的是让人喜出望外！惊喜刚一揭晓，顾客们更是接踵而至！

错失大礼后悔不迭!

不敢相信，新百元速减卡100元减8次，已经那么实惠了，还有300元的惊喜大礼送上，这怎么可能呢？没错，我们不怕您有怀疑，就怕您不尝试！打个电话，或者问问您周围的姐妹，您就知道您之前错过了多么好的机会！别再犹豫了，赶快行动吧！

狂减赘肉 脱胎换骨

从来没敢奢望冬季也能快速减肥，因为冬季天冷，本身新陈代谢的动，吃的又多，所以非常容易长胖，但自从去了韩影宫，发现真是一切皆有可能，韩影宫顺应冬季天气寒冷，消耗热量较大，燃烧脂肪更快，减肥比其他季节更有效果的科学规律，精心研发一套冬季速减瘦身方案，让您冬季一样也狂甩赘肉!

开封瘦身热线 0370-6252939

这些数字 证明着实力!

27.8斤 效果压倒一切

新百元速减27.8斤的记录打破了以往的最高记录25.3斤，就连顾客自己都难以置信，短短8天，就像变了个人，这真是一个奇迹！我们相信，不久纪录还是会被打破，下一个会是你吗？

403人 时间短，效率高

新百元速减打破的另一项纪录，就是让郑州韩影宫单日上课人数突破400人大关！韩影宫新百元速减，让顾客在最短的时间，体验到最好的效果，不再花冤枉钱，顾客自然接踵而至！

12家店 大品牌的连锁保证

韩影宫在郑州已经有12家店，这样，就有更多的姐妹能够加入我们韩影宫的绿色瘦身营及活动当中来，更多的姐妹可以分享韩式轻盈瘦身科技！数字见证着实力，实力也保障着效果，来韩影宫瘦身，不仅能够亲眼见证效果，更能尊享大品牌为您带来的一切惊喜！

东明路店 未来路店 行政区店 红专路店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店

66369679 65526489 65908209 63395419 60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822